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1-)Asagida verilen ifadelerden hangileri dogru
hangileri yanlis yanindaki bosluga yaziniz.(10
puan)

( )Kloroplast her hiicrede bulunur.

)Diz kas ince bagirsagin yapisinda bulunur.
)Stingerimsi kemik kirmizi kemik iligi bulundurur.
)Hlcre zari cansizdir.

)Kaburgalar kisa kemiklerdir.

( )Sari kemik iligi kemigin onarilmasinda goérev alir.
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( )Kafatasimiz oynamaz eklem igerir.

( )Kalp kasi galismasi yonlyle hem gizgili kaslara
hem de diiz kaslara benzer 6zellik gosterir.

() Canliligin en kigtk birimi hiicredir.

() Alveoller kemik hiicreleridir.

2-) Kas gesitlerini tanimlayiniz.Her birine birer
ornek veriniz.(12 puan)

Golgi Cisimeigi ]
¢ pr Hacrede salgi ve
tagima igini yapar. paketleme i

\  goreviidir.

Hiicrede protein

Tugba panoya hiicre organelleri ve gorevleri ile ilgili
bilgileri etiketlere yazip raptiyelemistir.

Tugba hangi organel ya da organellere ait
etiketlerdeki bilgileri diizeltmelidir?

A) Ribozom
B) Mitokondri - Golgi cisimcigi
C) Ribozom - Endoplazmik retikulum

D) Golgi cisimcigi - Endoplazmik retikulum
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A Bitkinin besin Uretimini saglar.

O: Hicrede enerji dretimini saglar.

O: Besin, su ve atk maddelerin depolandidi
yapidir.

Bu organeller asagidaki seceneklerden hangisinde dogru
eslestirilmistir?
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A) Sitoplazma Gekirdek Koful
B) Kloroplast Mitokondrni Koful
C) Kloroplast Mitokondri  Sitoplazma
D) Cekirdek Mitokondri  Koful

6-) Hem sogan zarinda hem de derimizdeki
hiicrelerde olan yapi asagidakilerden hangisidir?
A)Hucre zar B)Hdicre ¢eperi(duvari)
C)Kloroplast D)Sentrozom

7-) Bir hicreyle ilgili olarak sunlar biliniyor:
-Hiicre ¢eperi(duvan) ile gevrilmistir.
-Fotosentez yapabilir.

-Sentrozom bulundurmaz

Bu hiicre asagidaki organlardan hangisinin

yapisinda vyer alan bir hiicre olabilir?

A)Kalp B)Yaprak C)insankolu D)Goz
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Stungerimsi kemik doku

Yukaridaki sekilde uzun kemigin yapisini olusturan bazi
bolimler gosterilmistir.

Buna gore sekilde gosterilen bolimlerle ilgili
asagidakilerden hangisi soylenemez?

A) Kemigin u¢ kisminda kikirdak bulunur.

B) Siingerimsi kemik dokusu icinde kirmizi kemik iligi
bulunur.

C) Eklem kikirdagi kemik hicrelerinin yenilenmesini
saglar.

D) Kemik zari kemigin enine biylmesini saglar.



kisimlardan hangisi kemigin
boyuna bliyimesinden sorumlu
kismidir?
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10-)Asagida verilen uzun kemigin kisimlari ile yapi ve
gorevleri arasindaki iligkiyi hangi 6grenci yanlis
olarak eslestirilmistir?

.. : Kemigin .
- v srevl
Ogrenci Kisimlari ap1 / Gorevleri

Kirmzi Kemik Kan hiicresi
Nurdan ..

1ligi olusturur

Siingerimsi Gozenekli
Esra .

Kemik yapidadir

. lik sagl
Akif Kemik Zarn Sertlik saglar
et Yag icerir

Serkan Sar1 kemik iligi

A)Nurdan B)Esra C)Akif D)Serkan

(1) Burnumuza ve
kulagimiza gekil verir,

(2) Eklem yiizeylerinde
bulundugu igin kemiklerin
hareketini kolaylagtinir,

(3) Uzun kemiklerin boyuna
uzamasint saglar.

(4) Yemek ve soluk borusunun
kapanmasini engeller.

11-)Spikerin ciimlelerinin hangileri eklemlerin
yapisindaki kikirdagin 6nemi ile ilgilidir?
Al-2 3-4

B)1-4 D)2 -3

12-) I- Viicuda sekil verir.
II- ig organlanmizi dis etkilerden korur.
[1I- Besinlerin sindirimini saglar.
Yukanida verilen ifadelerden hangileri iskeletin gérevidir?

A) Yalniz I B) Yalniz II
C)lvell D) Il ve lll

13-) Akcigerlerin yapisinda bulunan alveollerin
gorevi asagidakilerden hangisidir?

A) Gaz degisimini saglamak
B) Havay1 nemlendirmek
C) Mikroplar1 tutmak

D) Sesi olusturmak

14-)Nefes aldigimizda havanin viicudumuzda izledigi
yol asagidakilerin hangisi gibidir?

A) Burun-girtlak-yutak-soluk borusu-brons-bronscuk-
alveol
B) Burun-yutak-girtlak-soluk borusu-brons-bronscuk-
alveol
C) Burun-girtlak-soluk borusu-brons-bronscuk-yutak-
alveol
D) Burun-yutak-brons-soluk borusu-bronscuk-alveol-
girtlak

15-) Soluk aldigimizda viicudumuzda agagidaki
degisimlerden hangisi olugmaz?

A) Diyafram kasi kasilir

B) Akcigerlerin i¢c hacmi artar
C) Diyafram kasi gevser

D) Gogis boslugu genisler

16 -) Destek ve hareket sisteminin saghgini nasil
koruruz? Dort madde yaziniz.(10 puan)

17-) Asagidaki bosluklari uygun kelimelerle
doldurunuz. (brons-kas-yag-kemik-az-eklem-biiyiik-
diyafram) (8 puan)

1. Destek ve hareket sisteminde 3 temel yap1
bulunur.Bunlar;

2. Akcigerlerin altinda bulunan, soluk alip
verme esnasinda kasilip gevseyen kasa

.................... kas1 denir

3. Soluk borusunun akcigerlere giren ikiye
ayrilmis kollarindan her birine ............... denir
4.Koful bitki hicrelerinde ............. VE e, sayida
bulunur.

5. Sari kemik iligi................. depo eder.

Not:test sorularinin her biri 5 puandir.sinav siiresi 40 dk dir.
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